



Central European Living Lab
for Territorial Innovation



**CENTRAL
EUROPE**
COOPERATING FOR SUCCESS



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL
DEVELOPMENT FUND

DELAVNICA PROJEKTA CENTRALAB NA BLEDU

Na Bledu je 2. decembra 2011 potekala delavnica na temo Uporaba sodobnih informacijskih tehnologij in novih pristopov na področju razvoja ekoturizma. Delavnico je organizirala lokalna turistična organizacija Turizem Bled s pomočjo partnerja v projektu, Fakultete za organizacijske vede, Univerza v Mariboru.

Projekt CentraLab prinaša nove pristope za povečevanje konkurenčnosti srednjeevropske regije. Temelji na izmenjavi dobrih praks med regijami. Cilj projekta je vzpostaviti široko povezljiv laboratorij za inovacije vključno s socialnimi, organizacijskimi ter tudi tehnološkimi razsežnostmi. CentraLab skuša pojasniti konkurenčne prednosti novega modela za inovacije, ki temelji na skupni kulturni dediščini srednje Evrope, z namenom povečanja teritorialne kohezije, s spodbujanjem notranje integracije in krepitvijo konkurenčnosti preko vzajemnega učenja in krepitve partnerstva vseh deležnikov.

V projektu so pokrita naslednja področja: ekoturizem, učinkovita

izraba energije, oblikovanje omrežja za spodbujanje povezovanja mikro, malih in srednje velikih podjetij, mediji in kreativnost, mobilnosti, okolje in izobraževanje, klimatske spremembe, ravnanje z odpadki, razvoj podeželja in e-zdravja.

Prvo srečanje partnerjev projekta je bilo 30. in 31. maja 2011 na Ptuju. V prvem delu srečanja je bila organizirana tudi mednarodna konferenca na tematiko spodbujanja inovacijskih strategij za razvoj srednjeevropske regije.

Projekt sofinancira Central Europe Programme iz evropskega sklada za regionalni razvoj. V projektu sodeluje deset partnerjev iz osmih srednjeevropskih držav (Slovenija, Nemčija, Avstrija, Poljska, Madžarska, Češka, Italija, Slovaška). Vodilni partner projekta je E-Zavod na Ptuju, poleg tega iz Slovenije v projektu kot partner sodeluje tudi Fakulteta za organizacijske vede Univerze v Mariboru. Več o projektu je na voljo na spletni strani:

<http://www.centralivinglab.eu>